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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

Za izvješće o našem  financijskom poslovanju bitno je napomenuti  da se  sredstva za financiranje rashoda za zaposlene i jednog dijela materijalnih rashoda osiguravaju u sklopu decentraliziranih funkcija preko proračuna osnivača Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca, a to je Grad Križevci.  Vlada Republike Hrvatske svake godine donosi Odluku o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi. Sva nedostatna sredstva,  pokrivaju se iz prihoda ostvarenih od vlastite djelatnosti, iz proračuna Grada Križevaca, iz prihoda ostvarenih donacijom, te od pomoći iz Državnog proračuna. U 2020. godini  sredstva od vlastite djelatnosti, te prihodi ostvareni donacijom, konsolidirali su se u proračun Grada preko našeg podračuna otvorenog u sklopu žiro-računa Grada Križevaca.  Sredstava iz državnog proračuna Ministarstvo financija doznačavalo je na žiro-račun osnivača, koji  prema našem zahtjevu, a sukladno financijskom planu, prebacuje  sredstva na naš žiro-račun.     

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

PRIHODI   AOP  001

Ostvareni su u ukupnom iznosu od 4.340.751,00  kuna ili 10,0 %  više u odnosu na ostvarenje protekle 2019. godine, a sastoje se od prihoda iz državnog proračuna, proračuna Grada,  kamate, ostalih prihoda, donacije sredstava primljenih od Vatrogasne zajednice Grada za financiranje nabavke i popravka opreme i vlastitih prihoda. 

AOP 063- radi se o prihodima u iznosu od 44.746,00 koje smo primili iz Državnog proračuna, odnosno Hrvatske vatrogasne zajednice, a sredstva su utrošena za dnevnice i troškove goriva članova interventnih vatrogasnih postrojbi za sudjelovanje na dislokacijama na priobalju tijekom ljeta. 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja u iznosu od 3.806.790,00 (AOP 132) u odnosu na 2019. godinu ostvareni su u većem  iznosu, jer je povećan  iznos sredstava koji je direktno Grad osigurao za financiranje Postrojbe.  U Prihodi od kapitalne donacije (AOP 129) namjenjeni su za nabavu opreme. Vlastiti prihodi AOP 126 su manji u odnosu na 2019. godinu, iz razloga što se 2020. godine  smanjila usluga prijevoza vode na područja gdje je uvedena vodovodna mreža. Osim dio prihoda od vlastite djelatnosti i koji ne ovisi o vremenskim prijevoza vode Postrojba se bavi i servisom vatrogasnih aparata, od kojega ostvari najveći prihod, zatim se bavi i radom s auto-ljestvom, pranjem prometnica, ispumpavanjem kanalizacije i sl.. Iz svih tih vlastitih prihoda podmiren je veliki dio materijalnih izdataka, te materijal i dijelovi potrebni za rad servisa vatrogasnih aparata.  
AOP  148  RASHODI POSLOVANJA

Ukupni izdaci poslovanja bili su 4.411.202,00 kuna, a podmireni su sredstvima dobivenim iz proračuna, vlastitim sredstvima, te prihodima iz donacija i pomoćima iz državnog proračuna.    

Izdaci za zaposlene AOP 149  odnose na isplate plaća, doprinosa uz plaće, prijevozne troškove, jubilarne nagrade, darove djeci za Nikolinje, regres za godišnji odmor, dar u naravi, nagradu zaposlenicima, te otpremnine za dva radnika, a  podmireni su iz sredstava proračuna, sredstava Grada, te dijelom i iz vlastitih sredstava. Veći u odnosu na 2019. godinu, prvenstveno iz razloga što smo  u 2020. godine imali povećanje osnovice za plaće sukladno osnovici za državne službenike i namještenike i isplaćene su otpremnine za dva radnika koji su otišli u mirovinu.
Materijalni rashodi AOP 160 su rashodi koji predstavljaju svakodnevne potrebe, a podmireni su iz sredstva proračuna, te iz vlastitih sredstava. Vidljivo je da su materijalni viši od rashoda iz protekle godine. Unutar skupine materijalnih rashoda  povećanje  je kod naknada za službena putovanja (AOP 162) iz razloga što smo 2020. godine imali isplatu naknada za rad na terenu za vatrogasce koji su tijkom ljetnih mjeseci bili na dislokaciji na priobalju.  Smanjeni su rashodi za materijal i sirovine potreban za servis vatrogasnih aparata, ali je zato smanjena i zaliha materijala, što se vidi u Bilanci na poziciji AOP 062. Veliku stavku u povećanju materijalnih rashoda imaju rashodi na poziciji AOP 170, 173 i 176, a radi se o rashodima za materijal, auto gume i usluge tekućeg i investicijskog održavanja, te nabavu novih interventih odijela za radnike, koji su neophodni za redovno obavljanje djelatnosti. Tijekom godine imali smo puno nepredviđenih kvarova na vozilima, kupljene su auto-gume, te je napravljen servis auto-ljestve, što nam je znatno povećalo troškove u odnosu na isto razdoblje protekle godine. Unutar skupine rashodi za usluge AOP 174 osim navedenih usluga investicijskog održavanja povečane su  komunalne usluge zbog povećane potrošnje vode, usluge promidžbe i informiranja zbog dvije objave natječaja u Narodnim novinama.

U skupini ostalih nespomenutih rashoda AOP 185, također je ukupno povećanje u odnosu na protklo izvještajno razdoblje jer su povećani troškovi osiguranja vozila zbog poskupljenja polica kasko osiguranja . Unutar spomenute skupine rashoda su i troškovi sudskih postupaka koji su također povećani jer smo po nagodbi platili troškove za spor sa jednim radnikom, tako da je spor završen dogovorom i trenutno nemamo sudskih sporova.
  AOP 341  Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Radi se o rashodima za nabavu vatrogasne opreme potrebne za intervencije. Navedeni rashodi pokriveni su iz prihoda kako je već naprijed navedeno- državnog proračuna, ali i iz prihoda od donacija. Ostvaren je manjak prihoda od nefinancijske imovine u ukupnom iznosu od 45.549,00 kn, jer nije bilo nikakve imovine na prodaji. 
Na kraju obračunskog razdoblja ostvarili smo manjak prihoda poslovanja od 116.000,00 (AOP 632)  koji sa djelomično pokriva viškom iz 2019. godine u iznosu od 97.175,00 (AOP 633), te ukupan manjak za pokriče u sljedećem razdoblju iznosi 18.825,00

(AOP 636). Navedeni manjak od 18.825,00 kuna nastao je iz razloga što su svi računi sa 31.12.2020. godine knjiženi u troškove, a dio fakturiranih računa iz 2020. godine  u iznosu od 43.469,00 (AOP154-bilanca) biti će plaćen u 2021. godini, pa samim time u 2021. godini i iskazan kao prihod. Navedeni manjak biti će pokriven iz vlastitih sredstava.
U Križevcima, 29. siječnja 2021. godine

      ZA RAČUNOVODSTVO:                                               v.d. ZAPOVJEDNIK:

         Snježana Đuranec                                                              Marijan Sokolić
BILJEŠKE UZ  BILANCU

Stanje imovine AOP 001 manje je u odnosu na prethodnu godinu prvenstveno zbog amortizacije opreme, dok se stanje nefinancijske imovine u bilanci stanja AOP 002 također smanjilo zbog smanjenja zaliha sirovina i materijala (AOP 058).
AOP 063 Financijska imovina
Stanje financijske imovine smanjeno je iz razloga što imamo manje neplaćenih računa u odnosu na 2019. godinu (AOP 154).

Stanje potraživanja za prihode poslovanja (AOP 154)  iznosi 43.469,00 kuna, a radi se o  potraživanjima za nenaplaćene usluge vlastite djelatnosti.

Obveze AOP 172 su obveze za materijalne rashode, a radi se o računima koji su došli tijekom mjeseca siječnja 2021. godine, a odnose se na 2020. godinu, u kojoj su i knjiženi u rashode, a isti će biti plaćeni u ovoj 2021. godini. 
Ostale tekuće obveze (AOP180) odnose se na obvezu prema Gradu Križevci za više utrošena sredstva.

Stanje vlastitih izvora AOP 229, manji  je jer je dio opreme  amortiziran, što je umanjilo dio koji je nabavljen.
Na AOP 242 ostvaren je manjak prihoda iz razloga što imamo nenaplećene prihode od valstite djelatnosti, pa će samim time biti uprihodovani u 2021. godini, a svi troškovi za 2020 godinu knjiženi su sa 31.12.2020.
Postrojba ima opremu koja je kod nas na korištenju, a vlasništvo je MUP-a RH i Ministarstva poljoprivrede. 

Radi se o vatrogasnim vozilima i to:

1. terenskom vozilu MITSHUBISHI L-200 po cijeni od 233.495,29 od Ministarstva poljoprivrede 

2. vatrogasnom vozilu TLF registarske oznake ZG 7640HI nabavne vrijednosti od 3.574.259,93 od MUP-a RH 
3. vatrogasnom vozilu s ljestvom registarske oznake  ZG 2318ED nabavne vrijednosti od 5.964.042,11 od MUP-a RH

Navedena vozila vode se vanbilanično AOP 251.

POPIS SUDSKIH SPOROVA U TIJEKU

Javna vatrogasna Postrojba Križevci na dan 31.12.2020. godine ne vodi niti jedan sudski spor.
U Križevcima, 29.01.2021.

   ZA RAČUNOVODSTVO:                                            v.d.  ZAPOVJEDNIK:

     Snježana Đuranec                                                               Marijan Sokolić
BILJEŠKE UZ OBRAZAC- OBVEZE
Moramo napomenuti da su u obrascu OBVEZE evidentirane sve naše obveze s rokom plaćanja do šezdeset dana, što znači da nemamo starih obveza, te da svoje račune  uspijevamo plaćati u roku. Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 036) iznosi 79.973,00 kuna. 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

U obrascu P-VRIO tijekom 2020. godine evidentirano je smanjenje u iznosu od 11.198,00 kn, a radi se o smanjenju vrijednosti imovine zbog otpisa potraživanja od kupaca u iznosu od 2.768,00 kuna za koja je sigurno da se neće moći naplatiti, što je utvrđeno zapisnikom inventurne komisije i Odlukom zapovjednika. Iznos smanjenja od 8.430,00 kuna odnosi se na otpis sitnog inventara po inventuri što je također utvrđeno zapisnikom inventurne komisije i Odlukom zapovjednika.
BILJEŠKE UZ RAS-funkcijski

U obrascu RAS-finkcijski kompletni rashodi evidentirani su na AOP 026 kao usluge protupožarne zaštite.
U Križevcima 29. siječnja 2021. godine

               ZA RAČUNOVODSTVO:                                         v.d. ZAPOVJEDNIK:

              Snježana Đuranec                                                               Marijan Sokolić 

