Na temelju članka 51. stavka 1,2,3,4. Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine", broj 125/19.) i članaka 21. Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca URBROJ: 2137/02-05-20-193 od 19.studeni 2020. godine, te , Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada JVP Grada Križevaca Ur. broj:2137/02-05-20-193, Ur. broj: 2137/02-05-21-21., Pravilnika o radu od 2021. godine, dana 02.05.2023.godine Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca, gosp. Mario Martinčević,bacc.ing.sec. raspisuje 
N A T J E Č A J

              za prijam u radni odnos za radno mjesto

           PROFESIONALNI VATROGASAC
na neodređeno vrijeme  sa probnim rokom rada
-vatrogasac-vozač(m/ž) - 2 izvršitelja
Uvjeti:

– mora imati hrvatsko državljanstvo

– da je mlađa od 30 godina prilikom prvog zaposlenja na radnom mjestu profesionalnog vatrogasca

– da ima stečenu kvalifikaciju na razinama 4.1. ili 4.2. prema HKO-u i stečenu kvalifikaciju vatrogasnog smjera

– da ima posebno zdravstveno stanje i psihičku sposobnost za obavljanje vatrogasne djelatnosti što dokazuje potvrdom ovlaštene zdravstvene ustanove

– ispunjavati posebno propisanu razinu tjelesne i motoričke sposobnosti

– da nije kažnjavana za kaznena djela protiv života i tijela (glava X.), kaznena djela protiv opće sigurnosti (glava XXI.), kaznena djela protiv imovine (glava XXIII.) i kaznena djela protiv službene dužnosti (glava XXVIII.), a koja su propisana Kaznenim zakonom (»Narodne novine«, br. 125/11., 144/12., 56/15., 61/15., 101/17. i 118/18.)

– da nije kažnjavana za kaznena djela protiv života i tijela (glava X.), kaznena djela protiv opće sigurnosti ljudi i imovine (glava XX.) i kaznena djela protiv službene dužnosti (glava XXV.), a koja su propisana Kaznenim zakonom (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98. – ispravak, 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.).

Posebni uvjeti:
1. položena "C" kategorija za upravljanje motornim vozilima

2. osposobljenost za rad na osobnom računalu
Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:

1. životopis

2. preslika domovnice
3. svjedodžba o završenom školovanju 
4. uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci, 

5. liječničko uvjerenje o tjelesnoj i psihičkoj sposobnosti za obavljanje poslova profesionalnog vatrogasca izdano od ovlaštene zdravstvene ustanove
6. potvrda o obavljanju poslova dobrovoljnog vatrogasca
7. potvrda ili izjava o osposobljenosti za rad na računalu
      8.  uvjerenje o ispunjavanju propisane tjelesne i motoričke sposobnosti
      9.  dokaz o položenoj“C“ kategoriji za upravljanje motornim vozilima 
-Svi dokazi mogu se priložiti i u neovjerenoj preslici.
Radi dokazivanja o ispunjavanju uvjeta iz točke 8. (propisane tjelesne i motoričke sposobnosti) Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Križevaca će imenovati komisiju za provjeru iste te će svi kandidati biti pozvani na provjeru, o čemu se vodi zapisnik sa postignutim rezultatima te se isti prilaže uz prijavu kandidata.

Sa svim kandidatima Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe održat će intervju na dan provjere tjelesne i motoričke sposobnost o čemu se vodi zapisnik te se isti prilaže uz prijavu kandidata.
Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju moraju se u prijavi na javni natječaj pozvati na to pravo, te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na javni natječaj dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg se vidi to pravo.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  („Narodne novine“ broj: 121/17. i 98/19.) imaju prednost pod jednakim uvjetima ukoliko ispunjavaju uvjete propisane člankom 103. i 104. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, te uvjete iz javnog natječaja. Navedeni kandidati dužni su dostaviti sve dokaze iz članka 103. citiranog Zakona. Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju objavljeni su na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske https://branitelji.gov.hr/.
Prednost kod zapošljavanja imaju kandidati sa područja osnivača, tj. Grada Križevaca, a nakon toga sa požarnog područja Križevci, a radi mogućnosti dolaska na posao (pripravnost) u slučaju potrebe u propisanom roku, a sukladno članku 93, stavak 4. Zakona o vatrogastvu.

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom javnom natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

Prijave se podnose u roku od 8 dana od objave natječaja  na adresu: Javna vatrogasna postrojba Grada Križevaca, Franje Račkoga 18, 48260 Križevci, s naznakom: "Za natječaj – profesionalni vatrogasac".
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati

Rok za podnošenje prijava istječe 10.05.2023. u 24:00
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.
Javna vatrogasna postrojba i Vatrogasno vijeće Javne vatrogasne postrojbe zadržavaju pravo poništenja natečaja.

                                                ZAPOVJEDNIK
                                                JAVNE VATROGASNE POSTROJBE

                                                GRADA KRIŽEVACA

